

凝聚巾帼力量 共建温暖总部

# 总部经济基地开展主题党日活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员王芳 吕文蕾摄影报道)人间最美三月天,巾帼花开展新颜。为丰富园区女党员的精神文化生活,增强党组织的凝聚力和向心力,近日,烟台总部经济基地服务中心党总支开展了“凝聚巾帼力量 共建温暖总部”主题党日暨插花活动,共30余名女性党员参加活动。

活动开始前,总部基地服务中心相关负责人代表总部基地党总支对一直以来妇女同志充分发挥“半边天”重要作用,为园区高质量发展作出的努力与贡献表示衷心感谢,同时希望各位女党员立足新形势新任务,找准服务大局的切入点和发力点,坚定信心奋发实干,抒写个人、企业与园区共同发展的新篇章。

活动中,雅乐回荡,花香盈室。女党员们齐聚一堂,共品一缕花香。插花老师为大家介绍了选花、裁剪、花色搭配等插花艺术的基本知识和相关技巧,大家在



精心讲解和指导下,充分发挥自身的创造力和想象力,认真挑选,精心构思,经过一个多小时的亲手实践,完成了一束束各具特色的美丽插花作品,大家手捧作品,纷纷拍照留念,活动也在阵阵花香和欢声笑语中圆满结束。

通过活动的开展,不仅让大

家学会了基础的插花知识,陶冶了艺术情操,也让大家在繁忙的工作之余,释放了压力、愉悦了身心、增进了相互间的交流,充分体现出服务中心党总支对巾帼同胞的关爱与支持,增进了园区女职工的幸福感、获得感和归属感,激励其以更加饱满的热情

投入到工作中去,为园区经济的高质量发展做出更大的贡献。

下一步,总部基地服务中心党总支将继续以党建带群建,群建促党建为重要抓手,以活动团结凝聚各方力量,巩固壮大园区党群共同奋斗的组织基础,以高质量党建赋能园区经济高质量发展。

爱心义诊  
走进解甲庄街道



本报讯(YMG全媒体记者李冰 通讯员解小萱 摄影报道)近日,解甲庄街道邀请滨州医学院烟台附属医院健康天使服务队到朱柳村开展“传承雷锋精神 弘扬榜样力量”学雷锋志愿服务及健康义诊活动,为辖区居民送去健康关怀。

在义诊活动现场,前来咨询的村民络绎不绝。由心血管内科、急诊科、眼科、妇科、儿科、内分泌代谢病科、骨关节外科等组成的滨医附院专家义诊团队为前来义诊的村民提供一对一接诊,耐心解答村民关心的健康问题并给予专业治疗建议和健康指导。“健康天使服务队”志愿者们也积极向村民发放健康保健手册、常见病注意事项等宣传资料,义诊现场还提供免费测量血压、血糖,免费超声检查等医疗服务。

## 市交警四大队 依法查处 大功率摩托

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建 摄影报道)近日,几辆聚集在一起的大功率摩托车在滨海路骑行,因此处属于摩托车禁行区域,且这些大功率摩托车噪声较大,引起了周边市民的强烈反感,市民随即向烟台交警四大队举报。

交警四大队指挥分控中心根据市民举报线索,马上调度正在这一区域执行巡逻任务的警车。很快,5名执勤交警驾驶警车,在滨海路与逛荡河东路交叉路口逐一将市民举报的这些大功率摩托车拦截在了路边,进行



依法查纠。

据现场执勤交警介绍,此次查纠的闯禁行大功率摩托车共有10辆,车主都是本地的摩托

车驾驶员,也都知道滨海路是旅游观光线路,禁止摩托车驶入,而且在各处进入滨海路的路口处都设有摩托车禁行标志,这些

骑手违反了禁令标志指示的规定,民警依法对这10辆车的驾驶员处以罚款200元、记1分的处理。

## 莱山法院开展 心理素养提升讲座

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员崔倩文)为丰富女性干警文化生活,关心关爱女性干警身心健康,近日,莱山法院邀请到烟台典奇心理咨询服务中心特级讲师林小平为全院女干警开展主题为“健康生活 快乐工作”的专题讲座,全体女干警聆听讲座。

林小平老师从“如何内心充量、眼中有光、心有导航;如何从心开始、充满幸福的信念;如何释放工作和生活的压力”三个方面,结合丰富的案例,深入浅出,生动形象地分析了情绪产生的原因、压力带来的影响和如何营造积极健康的心态,并教会大家如何关爱自我、缓解压力,拥抱幸福的每一刻。

## 莱山街道开展“五为”志愿服务活动

### 学雷锋在行动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员高振棋 摄影报道)为让志愿服务精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,莱山街道依托新时代文明实践阵地,深入拓展“五为”志愿服务,围绕“为老、为小、为困难群体、为需要心理疏导和情感慰藉群体、为社会公共需要”等开展有针对性、多元化的新时代文明实践志愿服务活动,精准对接群众需求,把多姿多彩的志愿服务送到群众的“心坎上”,让文明之花在热火朝天的生动实践中尽情绽放。

近日,莱山街道邀请滨州医学院烟台附属医院健康天使服务队、文登正骨医院烟台医院、莱山街道社区卫生服务中心到西村开展“关爱老年人 守护‘睛’彩



世界”老年人健康查体志愿服务及健康义诊活动,为居民送去健康关怀。

在活动现场,前来检查咨询

的村民络绎不绝。志愿者们维持着秩序,指引和帮助老年人顺利完成各项体检项目。莱山街道社区卫生服务中心的大夫们

给老人们提供系统全面的身体检查;文登整骨烟台医院的眼科专家在现场为居民开展眼科检查;滨州医学院烟台附属医院健康天使服务队组成的专家义诊团队为村民提供一对一义诊,耐心解答村民关心的健康问题并给予专业治疗建议和健康指导。

在西村新时代文明实践站里,美德健康生活方式志愿服务队中的老票友、老戏迷们共同演唱吕剧《姊妹易嫁》《桃李梅》《墙头记》《小姑贤》等多部作品选段,吸引了不少村民前来观看,活动现场,文艺队用二胡、京胡、扬琴等中国传统乐器进行伴奏,优美的唱腔融汇交织,给村民带来一场文化的“饕餮盛宴”。下一步,莱山街道将继续打造“五为”志愿服务品牌,不断丰富拓展志愿服务活动的平台载体,把最温暖的志愿服务送到最需要的人身边。

### 食安烟台·共建共享

## 区市场监管局 发布食品药品 安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:** 莱山区海通眼镜店  
上榜理由:无证经营。

**黑榜二:** 山东立健药店连锁有限公司莱山万象汇店  
上榜理由:未开具销售凭证。